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Του  Πρακτικού αριθ. 38/2019  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 764/2019 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης καρεκλών της Π.Ε. Έβρου στο 
Δήμο Αλεξανδρούπολης. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10 Οκτωβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 4638/4-10-2019 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, π ου επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ευφραιμίδης 
Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος, 3) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας 
μέλος, 4) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 5) Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 6) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 7) 
Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 8) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 9) Χατζηπέμου 
Χρήστος μέλος και 10) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
    Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και 2) Ταπατζάς 
Εμμανουήλ μέλος, της Οικονομικής Επιτροπής, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα δέκα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 764: Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού- 
Οικονομικού Π.Ε. της Έβρου με το υπ’ αριθμ.: οικ. 4202/01-10-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: 
Έχοντας υπόψη: 
1.  Τον Ν.4071 (ΦΕΚ 85/Α/2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 

αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.», όπως τροποποιείται κάθε φορά και 
ισχύει. 

2. Τον Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 
και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο - Πρόγραμμα 
Διαύγεια και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Τον Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

4. Το Π.Δ.242/1996 «Καθορισμός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη δωρεά, 
την παραχώρηση της χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών 
πραγμάτων των Ν.Α» και την αριθμ. 5930/15-4-1997 σχετική ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπ. 
Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, 

5. Το με Α.Π. 29020 έγγραφο του Αντιδημάρχου Πολιτισμού – Αθλητισμού – Εθελοντισμού – Παιδείας – 
Νεολαίας & Φιλοζωίας του Δήμου Αλεξ/πολης, με το οποίο ζητείται η χορήγηση 50-60 καρεκλών για 
τις ανάγκες του Μουσικού Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης, για το τρέχον σχολικό έτος 2019-2020, 
προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι μαθητές του σχολείου και μέχρι την παραλαβή υλικού από τον 
Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων (Ο.Σ.Κ.) 

6. Την από 23/09/2019 σύμφωνη γνώμη του Αντιπεριφερειάρχη Έβρου. 
 

Ιστορικό: 
 Το Μουσικό Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης λειτουργεί από το σχολικό έτος 2015-2016. Σκοπός των 
μουσικών σχολείων της χώρας, είναι η προετοιμασία και η κατάρτιση των νέων, που επιθυμούν να 
ακολουθήσουν την επαγγελματική κατεύθυνση της μουσικής, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία, αν 

ΑΔΑ: 6ΨΙ77ΛΒ-ΓΩΤ



τελικά επιλέξουν άλλο τομέα επιστημονικής ή επαγγελματικής έκφρασης.  Για την απρόσκοπτη και 
εύρυθμη λειτουργία του, μας ζήτησε ο Δήμος Αλεξ/πολης την δωρεάν παραχώρηση καρεκλών, για χρήση 
από τους μαθητές του Γυμνασίου. 
 Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως φορέας που λειτουργεί με τις αρχές της 
αειφόρου ανάπτυξης, της κοινωνικής συνοχής και της περιφερειακής συλλογικής συνείδησης, με μοναδικό 
γνώμονα την εκπλήρωση των συμφερόντων που προάγουν την αποστολή της περιφερειακής 
αυτοδιοίκησης για την εξυπηρέτηση των κοινωφελών αναγκών της, οφείλει να παράσχει με κάθε τρόπο, 
όπως αυτός καθορίζεται από θεσμικά πλαίσια, την αρωγή της σε ζητήματα που ικανοποιούν και 
εκπληρώνουν τους σκοπούς και τους στόχους της. 
 Η δωρεάν παραχώρηση καρεκλών στην Δήμο Αλεξανδρούπολης, ώστε ο τελευταίος να καλύψει τις 
ανάγκες του Μουσικού Γυμνασίου Αλεξ/πολης, πιστεύουμε ότι καλύπτει πλήρως τους κοινωφελείς και 
κοινωνικούς σκοπούς της Περιφέρειας. 
  Η χρονική διάρκεια της δωρεάν παραχώρησης των καρεκλών ορίζεται για το σχολικό έτος 2019-
2020 και μέχρι  την παραλαβή αντίστοιχου υλικού από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων (Ο.Σ.Κ.). 
 Σε περίπτωση επαναπαραχώρησης θα πρέπει να ακολουθηθεί η ίδια διαδικασία. 
 Η δωρεάν παραχώρηση δεν βαρύνει σε καμία περίπτωση και με καμία δαπάνη τον φορέα δωρεάς. 
Οποιοδήποτε έξοδο επισκευής, συντήρησης, μεταφοράς κλπ. βαρύνουν μόνο τον λήπτη δωρεάς. 
 Με την λήξη της χρονικής διάρκειας της δωρεάν παραχώρησης, ο λήπτης οφείλει ή να 
επανατοποθετηθεί στην επιμήκυνση της χρονικής διάρκειας ή να επιστρέψει τον εξοπλισμό όπως ακριβώς 
του παραχωρήθηκε. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την δωρεάν παραχώρηση από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στον Δήμο 
Αλεξανδρούπολης, 56 καρεκλών, για χρήση από τους μαθητές του Μουσικού Γυμνασίου 
Αλεξανδρούπολης. 
Για την παράδοση των καρεκλών θα υπογραφεί πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στον Δήμο 
Αλεξανδρούπολης, 56 καρεκλών, για χρήση από τους μαθητές του Μουσικού Γυμνασίου 
Αλεξανδρούπολης. 
Για την παράδοση των καρεκλών θα υπογραφεί πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής. 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  764/2019. 
 

                         
                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
         ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

  
             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
 
 

                                
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                   ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ  
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